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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DESIGNADA PARA PROCESSAR E 

JULGAR A CONCORRÊNCIA Nº 002/ADNR/SBRB/2012, QUE TEM POR OBJETO A 

“CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS PARA ELABORAÇÃO DE 

PROJETOS DE ENGENHARIA NAS ETAPAS DE ESTUDO PRELIMINAR, PROJETOS BÁSICOS E 

PROJETOS EXECUTIVOS PARA AVALIAÇÃO E RESTAURAÇÃO DA ÁREA DE MOVIMENTAÇÃO 

DE AERONAVES NO AEROPORTO INTERNACIONAL PLÁCIDO DE CASTRO, EM RIO 

BRANCO/AC”. 

 

Às 9:30 horas do dia 08 de junho de 2012, no Auditório Aníbal Paes Teixeira, localizado na Rodovia BR 

364, km 18, na Administração do Aeroporto Internacional Plácido de Castro, em Rio Branco/AC, reuniram-

se os membros da Comissão de Licitação, constituída pelo Ato Administrativo nº  326/SRNR/2012, ANA 

CRISTINA SANTOS SILVA, DANIELA FONSECA DE MORAIS, GERSON RICARDO LEMOS 

NEVES e CHARLES ANTONIO DE ARAÚJO DA MOTA para, sob a presidência da primeira proceder a 

abertura da licitação em tela. Iniciados os trabalhos, a Presidente anunciou o objeto da licitação e informou o 

recebimento via protocolo da Infraero, dos Invólucros I e II da licitante Consórcio GEOTTEC - HV, 

formado pelas empresas Geottec Engenharia S/S e HV – Engenharia Ltda, solicitando a apresentação dos 

Invólucros I e II dos representantes presentes, constatando a participação das seguintes licitantes: IQS 

ENGENHARIA LTDA, tendo como Representante Legal o Sr. Felipe Silva Fazzioni, RG 1781477 – 

SSP/DF; e o Consórcio ARS CONSULT – MAIA MELO, formado pelas empresas ARS Consult 

Engenharia Ltda e Maia Melo Engenharia Ltda, tendo como Representante Legal o Sr. Fabiano Gomes, RG 

M-4 583429 – SSP/MG, e decretando às 09h32min, encerrado o momento para apresentação de Invólucros 

para o certame. Prosseguindo, a Presidente solicitou a rubrica dos representantes presentes nos lacres dos 

Invólucros II, para garantia da inviolabilidade dos mesmos, ficando estes sob guarda da Comissão. Dando 

continuidade, fez a abertura dos Invólucros I, solicitando aos representantes  das licitantes presentes que 

apresentassem um documento oficial de identificação para conferência do credenciamento. Ato  Contínuo, 

foram realizadas as consultas da situação das licitantes “on line” no SICAF, nos termos do subitem 7.1, 

alínea “b”, do Edital, onde foi constatado que todas as licitantes apresentaram Habilitação Jurídica, 

Regularidade Fiscal e Qualificação Econômico-Financeira VÁLIDAS no sistema. Foi efetuada ainda 

consulta da situação das empresas licitantes no Portal Transparência e no site do Conselho Nacional de 

Justiça (CNJ), não encontrando registros que as desabonem. As consultas ao SICAF, ao Portal 

Transparência e ao site do CNJ, bem como os documentos constantes dos Invólucros I das licitantes 

participantes foram rubricados pela Comissão de Licitação e submetidos às vistas e rubricas dos 

representantes credenciados presentes. Após os procedimentos supracitados, considerando a ausência do 

representante credenciado da licitante Consórcio GEOTTEC - HV, a Presidente encerrou a reunião 

comunicando que os documentos passarão pela análise da Comissão de Licitação com posterior divulgação 

do resultado desta fase na forma prevista no Edital e, por não haver mais nada a tratar, lavrou-se a presente 

ATA que, depois de lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão de Licitação e 

representantes presentes. 
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